

Оснащенность и благоустройство

1. Водоснабжение

В общеобразовательном учреждении работает система холодного и горячего водоснабжения (централизованное).

2. Канализование

В общеобразовательном учреждении имеется работающая система канализования (централизованная). В общеобразовательном учреждении все туалетные комнаты оборудованы в соответствии с гигиеническими требованиями СП.

3. Пожарная безопасность

В общеобразовательном учреждении имеются оборудованные запасные выходы (5 выходов). Имеется необходимое количество средств пожаротушения (огнетушители). Имеется подъездной путь к зданию (со стороны б-ра Строителей). Имеется действующая пожарная сигнализация с выводом на пульт управления, автоматическая система оповещения людей при пожаре. Установлены противоподымные двери в соответствии с проектом здания; огнезащитные двери в соответствии с назначением.

4. Охрана

В общеобразовательном учреждении охрану в дневное время осуществляет сторож-вахтер (штатная единица общеобразовательного учреждения), сотрудник ЧОП. В ночное время работают сторожа. Имеется кнопка экстренного вызова милиции, установлен электронный контроль доступа, видеонаблюдение на территории и в здании.

5. Столовая

В общеобразовательном учреждении имеется столовая, оборудованная в соответствии с гигиеническими требованиями СП на 180 посадочных мест. На пищеблоке предусмотрено цеховое деление, установлено современное оборудование. Работают квалифицированные специалисты МАУ «Школьное питание». В общеобразовательном учреждении реализуются образовательные программы по формированию культуры здорового питания.

6. Спортивный зал

В общеобразовательном учреждении два спортивных зала (большой и малый). Залы оборудованы современной системой вентиляции, имеются раздевалки для учащихся. В большом спортивном зале функционируют душевые и туалетные комнаты. Имеется все необходимое спортивное оборудование.

7. Территория, оборудованная для реализации раздела «Легкая атлетика»

В общеобразовательном учреждении имеется оборудованная территория для реализации раздела «Легкая атлетика» футбольное поле, беговые дорожки с разметкой. Имеется оборудованная волейбольно-баскетбольная площадка, спортивная площадка для подтягивания, отжимания.

8. Актальный зал

В общеобразовательном учреждении имеется актальный зал на 200 посадочных мест.

9. Компьютерный класс

В общеобразовательном учреждении имеется стационарный компьютерный класс (10 ноутбуков). В общеобразовательном учреждении имеется мобильный компьютерный класс (15 ноутбуков). В компьютерном классе имеется единая сеть для подключения компьютеров, SMART-TV. В общеобразовательном учреждении имеется комплект лицензионного программного обеспечения (оперативная система, офисные программы) для каждого установленного компьютера.

10. Выход в Интернет.

Выход в Интернет от 100 МБ/с.

11. Кабинет физики

В общеобразовательном учреждении имеется кабинет физики с лаборантской, оснащенной в соответствии с требованиями: - наличие лабораторных комплектов по электродинамике; - наличие лабораторных комплектов по молекулярной физике; - наличие лабораторных комплектов по механике; - наличие лабораторных комплектов по оптике; - наличие лабораторных комплектов по квантовой физике и элементам астрофизики.

12. Кабинет химии

В общеобразовательном учреждении имеется кабинет химии с вытяжной вентиляцией и

лаборантской, оснащенный в соответствии с требованиями: - наличие лабораторных комплектов по неорганической химии; - наличие лабораторных комплектов по органической химии; - наличие лабораторных комплектов по химии для учащихся 8-11 классов.

13. Кабинет биологии

В общеобразовательном учреждении имеется кабинет биологии с лаборантской, оснащенный в соответствии с требованиями: - наличие лабораторных комплектов по биологии раздел «природоведение» («окружающий мир»); - наличие лабораторных комплектов по биологии раздел «ботаника»; - наличие лабораторных комплектов по биологии раздел «зоология»; - наличие лабораторных комплектов по биологии раздел «анатомия»; - наличие лабораторных комплектов по биологии раздел «общая биология».

14. Кабинет географии

В общеобразовательном учреждении используются в соответствии с реализуемыми программами по географии географические карты на бумажном носителе. В общеобразовательном учреждении в кабинете географии имеется оборудование: - компасы; - приборы для работы на местности.

15. Карты по истории

В общеобразовательном учреждении используются в соответствии с реализуемыми программами по истории карты на бумажном носителе.

16. Медицинский кабинет

В общеобразовательном учреждении имеется лицензированный медицинский кабинет, состоящий из двух блоков (кабинет врача, процедурный кабинет). В общеобразовательном учреждении работает квалифицированный медработник (врач-педиатр).

17. Стоматологический кабинет

В общеобразовательном учреждении имеется лицензированный стоматологический кабинет. Работает квалифицированный врач стоматолог.

Учебные мастерские – слесарная и столярная мастерские; «швейное дело», «кулинария».